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Для оздоровлення хворий підготов-
лює сік з Чистотілу великого в період 
зав’язування плодів, який зберігає в холод-
ному місці, але не в холодильнику. Вживати 
його треба 1 раз в три місяці за наступною 
схемою: 

- 3 рази на день по 4 краплі – 1 день, 
- 3 рази на день по 8 крапель – 1 день,
-  3 рази на день по 12 крапель – 1 день, 
- З рази на день по 1 чайній ложці – курс мі-

сяць. (2 рази на день по 1 чайній ложці вжи-
вають для профілактики).

З місячною перервою між кожним курсом 
треба пропити 3 банки. 

Для консервації соку чистотілу на зимовий 
період використовують 1 ст.л. морської солі 
на 1 л соку. Банку зберігають в прохолодному 

місці. В холодильнику не рекомендується.
Одночасно з курсом соку чистотілу вжива-

ти:
-	 Олію Разторопши – 1 чайна ложка 3 

рази на день – курс місяць. Придбати ви-
сокоякісну олію з насіння розторопши мож-
на на сайті НВ ТОВ «Житомирбіопродукт» 
https://bioproduct.com.ua/ua/product-category/
spetsialni-roslynni-oliyi/;

-	 Шрот з розторопши – 1 чайна ложка 2 
рази на день – курс місяць;

-	 Гепато Актив капсули – 2х2 рази – курс 
місяць, (можно не використовувати, якщо 
вживається олія розторопши);

-	 Свічки з чистотілом (10 шт.) по 1 шт. на 
ніч кожен день (їх можна повторювати через 
10 днів, додавати можна свічки з амаран-

МЕТОДИКА ОЗДОРОВЛЕННЯ ОНКОХВОРИХ 
ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ЧИСТОТІЛУ ВЕЛИКОГО 

ВІД ОНКОЛОГА-ХІРУРГА 
КНП ЖООД ОБЛОНКОДИСПАНСЕРУ 

КОВАЛЬЧУКА ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА

ЦІЛЮЩІ ВЛАСТИВОСТІ РОСЛИН

У ХХ–ХХI століттях багато дослідників-науковців і лікарів підходили з 
наукової позиції до вивчення лікувальних властивостей чистотілу велико-
го. Серед них детальні дослідження і лікування хворих з різними хворобами 
проводилися академіком В.Н. Івановим в госпітальній клініці Київського ме-
дичного інституту, вдавалися до лікування чистотілом професор С.А. То-
мілін, професор-хірург О.М. Амінев, професор А.І. Потопальський,  та інші 
лікарі і дослідники. Але першість успіху в розробці ефективного препарату 
з чистотілу великого, всесвітньо відомого Амітозину, що лікував і 4 ста-
дію раку, належить українському вченому і лікарю, заслуженому винахіднику 
України, кандидату медичних наук, доценту, професору Європейської ака-
демії проблем людини А.І. Потопальському (25.03.1938 р.–31.07.2025 р.). Ще 
в далекому 1959 р. в період навчання в Станіславському (нині Івано-Фран-
ківському) медичному інституті А.І. Потопальський отримав на основі чи-
стотілу перший варіант препарату Амітозин [1, 2]. Як кажуть, першопро-
ходець як прапороносець, долає найбільші перешкоди, проторуючи  шлях 
для інших, ніж ті, що йдуть за ним. Серед його давніх знайомих колег по 
використанню чистотілу великого для оздоровлення онкохворих важливо 
згадати онколога-хірурга Ковальчука Володимира Миколайовича, який роз-
робив власну методику оздоровлення своїх пацієнтів. Ця методика показа-
ла прекрасні результати і заслуговує на увагу наших читачів.
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Увага! Самолікування може бути шкідливим для Вашого здоров’я. 
Обов’язково проконсультуйтеся з Вашим лікарем!

том або чорною тополею вранці, а чистоті-
лові на ніч). Придбати свічки (фітоциліндри) 
з екстрактами чистотілу, амаранту, бруньок 
чорної тополі можна на сайті НВ ТОВ «Жи-
томирбіопродукт» торгової марки «Аннушка» 
https://bioproduct.com.ua/ua/product-category/
fitotsylindry-profilaktychni/

Жмих з чистотілу (3 літри), який залишився 
після віджимання соку, залити 9% (столовим)
оцтом, як консервантом,  і тримати в погребі. 
Потім його пити з сироваткою, після прохо-
дження 1 курсу з соком чистотілу.

Підготувати на 3 літри сироватки, 2 склянки 
віджатого від оцту жмиху чистотілу, 1 склянку 
цукру, 2 столові ложки сметани. Настояти 2–3 
тижні. Після пити 2 столові ложки 3 рази на 
день. Дозу збільшувати кожен день – 2 сто-
лові ложки, 3, 4, і т.д. до пів склянки. Про-
довжувати по 1/2 склянки 3 рази на день. 
Пропити всі три банки без перерви – це курс. 
Далі місячна перерва.

З осіні, взимку і ранньою весною 2-гу і 3-ю 
банку вживати по 1/2 склянки 3 рази на день.
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О.І. ВАСИЛЕНКО

На Міжнародному форумі 2005 р. в ІМБіГ НАНУ (стоять посередині 
А.І. Потопальський, з правої сторони від нього В.М. Ковальчук, сидить 
зліва пацієнтка Валентина Юзьвак, також присутні представники Жи-
томирського заводу Ліктрави України)

На фото: А.І. ПОТОПАЛЬСЬКИЙ (зліва) – ав-
тор ефективного препарату з чистотілу ве-
ликого, всесвітньо відомого Амітозину, що 
лікував і 4 стадію раку; онколог-хірург В.М. КО-
ВАЛЬЧУК (справа)


